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INFORMACJA NR 3

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zamdéwienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na
podstawie art. 275 pkt. 2 ustawy na: zorganizowanie i przeprowadzenie cvklu szkolehi dla
pracownikow Uniwersytetu Zielonogorskiego w _ramach projektu  Wspieranie proceséw
restrukturyzacji  zatrudnienia _w__ramach _konsolidacji _uczelni” (znak sprawy: RA-

ZP.2611.91.2021).

I. W zwigzku z prosbami Wykonawcow o wyjasnienie tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw
Zamowienia obowigzujacej w przedmiotowym postgpowaniu, dzialajac w trybie art. 284 ust. 6
ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo zaméwien publicznych (Dz. U. z 2021 r., poz. 1129, ze

zm.), wyjasniam co nastepuje:

Pytanie 1

Realizacja zadania z podzialem na czgsci jest mozliwa i podnosi jakosé szkoler co powinno byé
glownym celem zamowienia.

Zamawiajgcy bowiem pokrywa z projektu tzw. kosztow posrednich personel projektu -
koordynatora/asystentow/specjalistow ktérzy to realizujg projekt. Argument o braku mozliwosci
skoordynowania dziatan kilku firm szkoleniowych jest bezzasadny patrzqc na specyfike uczelni, jej
potencial itp.

W zw. z powyzszym wnioskuje ponownie o dopuszczenie mikro malych przedsigbiorstw w miejsce 1

duzego operatora.
Proszg o otwarcie postgpowania i podzial szkolen na moduly tozsame 1j. np. 1 zamowienia, 2 stres, 3

excel. w zwigzku z czym wykonawcy bedg mogli zlozyé oferty na tematy w kidrych sig specjalizujg, a
Zamawiajqgcy bedzie wspolpracowal z mniejszq liczbg Wykonawcow.

Pytanie 4

lle firm na etapie szacowania warto$ci zamowienia wykazalo gotowosé realizacji zaméwienia na
wszystkie tematy szkolen?

Pytanie 5

Dlaczego Zamawiajgcy utrudnia konkurencje i lamie zasadg proporcjonalnosci nie dzielge
zamowienia na czesci?

Odpowiedz na pytanie nr 1,4i5

Zgodnie z art. 284 ustawy PZP, Wykonawca moze zwroci¢ si¢ do Zamawiajgcego z wnioskiem o
wyjasnienie odpowiednio tresci SWZ, albo opisu potrzeb i wymagan. Przywolany powyzej przepis
pozwala na wyjasnienie watpliwoéci zwigzanych z trescia SWZ, wykonawca na podstawie art. 284
ust. 1 nie powinien domaga¢ si¢ wprowadzania zmian do specyfikacji, polemizowaé z trescia
zapisow SWZ czy tez zadawa¢ Zamawiajagcemu pytan nie zwigzanych z wyjasnianiem tresci SWZ,
jak czyni to Wnioskodawca w niniejszych pytaniach.
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Pytanie 2
Prosze o przedluzenie terminu na skladanie ofert.

Odpowiedz

Zamawiajacy nie wyraza zgody na przediluzenie terminu skladania ofert. Zamawiajgcy, okreslajac
termin sktadania ofert wziagl pod uwage zaréwno swoje wymagania, jak i okres, w ktérym
wszczynane bylo postgpowanie. Nie wystapil obecnie zaden czynnik, ktory powodowatby
konieczno$¢ zmiany tego terminu.

Pytanie 3
Jaka jest szacowana warto$¢ zamowienia?

Odpowiedz

Zamawiajacy nie jest zobowigzany do publikowania wartosci szacunkowej zaméwienia na tym
etapie postgpowania, natomiast zgodnie z art. 222 ust. 4 - najpézniej przed otwarciem ofert udostepni
na stronie internetowej prowadzonego postgpowania informacje o kwocie, jaka zamierza

przeznaczy¢ na sfinansowanie zamowienia.

Tres¢ udzielonych wyzej odpowiedzi jest wigzaca dla Wykonawcoéw bioracych udziat
W postepowaniu.

III. Pozostate warunki udzielenia zaméwienia pozostaja bez zmian.

PRZEWODNICZACA
MISJI PR TARGOWE)

mgr inz. Katarzyna Lasinska
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